

Дунаевский Исаак  
(конкурс)

12.9.2000.

Независимая  
газета. - 2000

### Бродячая собака

12 сент. - с. 7

### Звезды Дунаевского

**В**СЕМ, кто любит музыку Исаака Дунаевского, адресован международный открытый конкурс-фестиваль на лучшее исполнение произведений Дунаевского, объявленный оргкомитетом Международного музыкального фестиваля «Звезды родины моей». Участниками конкурса станут молодые музыканты, профессионалы и любители, студенты и учащиеся не только из России, но и из стран СНГ и Балтии. Что касается номинаций, то здесь не будет никаких ограничений: хоры и оркестры, ансамбли и солисты, оперетта и джаз, песня и романс.

Конкурс пройдет в два тура. Первым – отборочным – станут фестивали на местах, в российских регионах. Их победители примут участие во втором этапе состязания, прислав в адрес оргкомитета видео- и аудиозаписи своих выступлений. Оценивать мастерство исполнителей предстоит жюри во главе с композитором Юрием Саульским. Лучшие музыканты будут удостоены звания лауреатов смотра, а записи их выступлений будут представлены на российском телевидении и радио.